

ADITIVO

EDITAL PROCESSO SELETIVO 1º SEMESTRE 2025 - CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA OFERTADO PELO CENTRO UNIVERSITÁRIO IMEPAC ARAGUARI

O Instituto de Administração e Gestão Educacional Ltda., mantenedor do Centro Universitário IMEPAC - Araguari, credenciado conforme Portaria 1971/2019, de 08/11/2019, publicada no DOU de 11/11/2019, pela Comissão Organizadora, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº. 01/2025 do Processo Seletivo com vistas ao preenchimento de vagas do curso de Medicina para o 1º Semestre de 2025, no sentido de:

No item 2: EDITAL

ONDE SE LÊ:

2.1 Curso Oferecido

Curso	Modalidade	Vagas	Turno	Endereço de Oferta	Credencial Legal	Duração do Curso
Medicina	Bacharelado	109	Integral	Av. Minas Gerais, 1889 Centro Araguari/MG	Curso reconhecido conforme Portaria SERES nº 867 de 09/11/2015, publicada no DOU em 13/11/2015. Aditamento ato autorizativo conforme Portaria SERES nº 864 de 25/08/2022, publicada no DOU em 30/08/2022	06 anos (12 períodos)

2.1.1. A instituição de ensino oferta neste certame 110 (cento e dez) vagas, sendo que destas, 109 vagas serão ofertadas por meio desse Processo Seletivo 2025/01 e 01 vaga será ofertada por meio do Processo Seletivo do FIES para 2025/01. Caso a vaga destinada ao FIES não seja preenchida por candidatos inscritos no Processo Seletivo 2025/01 ou se for preenchida por alunos já matriculados em outros períodos do curso,

serão chamados, para preenchê-la, os candidatos da lista de excedentes desse Processo, observada a ordem de classificação. Se a vaga ofertada pelo FIES não for preenchida em tempo e, em função da frequência obrigatória, não for possível chamar candidato da lista de excedentes desse processo, esta será ofertada no processo seletivo seguinte.

LEIA-SE:

2.1 Curso Oferecido

Curso	Modalidade	Vagas	Turno	Endereço de Oferta	Credencial Legal	Duração do Curso
Medicina	Bacharelado	126	Integral	Av. Minas Gerais, 1889 Centro Araguari/MG	Curso reconhecido conforme Portaria SERES nº 867 de 09/11/2015, publicada no DOU em 13/11/2015. Aditamento ato autorizativo conforme Portaria SERES nº 864 de 25/08/2022, publicada no DOU em 30/08/2022	06 anos (12 períodos)

2.1.1. A instituição de ensino oferta neste certame 127 (cento e vinte e sete) vagas, sendo que destas, 126 vagas serão ofertadas por meio desse Processo Seletivo 2025/01 e 01 vaga será ofertada por meio do Processo Seletivo do FIES para 2025/01. Caso a vaga destinada ao FIES não seja preenchida por candidatos inscritos no Processo Seletivo 2025/01 ou se for preenchida por alunos já matriculados em outros períodos do curso, serão chamados, para preenchê-la, os candidatos da lista de excedentes desse Processo, observada a ordem de classificação. Se a vaga ofertada pelo FIES não for preenchida em tempo e, em função da frequência obrigatória, não for possível chamar candidato da lista de excedentes desse processo, esta será ofertada no processo seletivo seguinte.

Todos os demais itens do edital permanecem inalterados.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Araguari/MG, **11 de março de 2025**.

CENTRO UNIVERSITÁRIO - IMEPAC ARAGUARI

Av. Minas Gerais, 1889 Centro Araguari / MG

Fone/Fax: (34) 3249-3900

<http://www.imepac.edu.br>

